



落后19分绝地反击，山东男篮87:69胜同曦

一场大逆转，西王男篮赢得挺险

10月23日，CBA联赛第三轮进行了山东男篮对阵南京同曦的比赛。上一轮山东输给辽宁，同曦战胜了天津。在这样的情况下，山东队本应是求胜欲更强的一方。然而，前三节半的比赛，山东队都没有进入状态，比分一直被对手压制。幸好末节后半段山东队终于找回状态，单节领先同曦28分，将总比分战成87:69，取得胜利。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 靳宇豪

山东队“睡”了三节半

山东男篮在休赛期进行了人员调整，在前两场比赛中，都展现出了比上赛季更加强劲的表现。所以外界对山东队期望较高。CBA官方数据显示，双方历史上共交手12次，山东11胜1负，纸面实力也占据优势。

然而，比赛开始后并没有按照外界预期的走势去发展。山东男篮开局展示出与前两场比赛不同的作战思路，球队先从内线打起，但进攻效率并不高，内线双核陶汉林和焦海龙首节各自只拿到6分。此前在外线表现强劲的高诗岩和张辉也手感不佳，频频打铁。而同曦队则在场上展现了火热的手感，与山东队经过半节的纠缠，凭借精准的三分球和转换进攻取得了领先。

找到感觉的同曦男篮在首节后半段开始，将比赛节奏完全带走，并一度将双方的分差拉大到了19分。山东队在后面苦苦追赶，试图将分差缩小，而对手则是越打越兴奋，双方这样的状态一直持续了将近三节的时间。赛后，巩晓彬也表示，球员开局进入状态

比较慢，打法相对简单。

最后半节终于“醒”了过来

第三节最后时刻，山东男篮小将陈培东一记压哨三分，将双方分差追到只剩10分。正是这一粒振奋人心的三分球，让“沉睡”了三节的山东队逐渐苏醒，并正式吹响了反击的号角。末节山东队仅用了不到半节的时间就将10分的分差追平。此后，再也没给同曦反超比分的机会，随着全员的爆发，山东男篮带走了比赛的最终胜利。

赛后，巩晓彬对本场比赛作出了总结，“今天是中午比赛，球员恢复状态比较慢，开局球员打得太过于放松，使对方进攻太容易，投篮命中率与篮板球都不够好，目前联赛刚刚开始，我觉得这场比赛值得我们回去好好总结。”

上赛季，开局慢热的毛病就让山东男篮在多场比赛中陷入了被动。新赛季仅仅三轮，慢热的毛病又出现了，这应该引起山东男篮的重视。虽然比赛赢了，但过程无法令人感到满意。

此外，双方上半场比赛是全华班之间的对决，休赛期经过大范围补强的同曦队，单从本土球员层面来讲，已经有足够的实力与山东队抗衡。下半场，随着哈里斯的出战，

山东队场上局面得到缓解，尤其是在串联方面。末节哈里斯多次给陶汉林助攻，也激活了山东队内线，成就了“小鲨鱼”25分的球队最高得分。

山东男篮喜忧参半

山东队虽然赢了比赛，但也将再下一场比赛失去内线球员贾诚。比赛第三节还剩下2分30秒结束的时候，苦苦追分的山东队企图用严密的防守来阻挡西热力江的进攻。但不巧的是，试图投篮的西热力江脑袋撞上了贾诚正在下落的胳膊肘，当时就痛苦抱头倒地。裁判在看了视频回放之后，直接判罚贾诚夺权犯规，并将其驱逐出场。

按照规定，贾诚将自动停赛一场，下一场比赛山东男篮只剩下陶汉林和焦海龙两个内线球员了。实际上，新赛季首轮与北控的比赛，贾诚就因为上赛季的犯规被停赛一场。刚要展开自己的新赛季，就又被停赛了。

不过上赛季深受山东球迷喜爱的哈德森已经抵达了中国。据了解，老哈目前正在上海隔离，完成防疫规定的隔离期之后，就可以与山东队会合。相信老哈的到来，会让山东队的实力再增一筹。



陶汉林本场得到西王男篮球队最高分。新华社发

财富金瑞
2021

保险产品计划



重要提示：

- 1、财富金瑞（2021）保险产品计划含平安财富金瑞（2021）年金保险、平安聚财宝（20）终身寿险（万能型）。
- 2、本保险产品计划中平安聚财宝（20）终身寿险（万能型）为万能保险，结算利率超过最低保证利率的部分是不确定的。
- 3、本资料所载内容仅供您理解保险条款所用，在某些情况下，我们不承担给付保险金的责任，具体保障责任、责任免除、合同解除及其他内容详见保险条款。

中国平安人寿保险

95511 pingan.cn

中国平安人寿保险股份有限公司山东分公司 济南市市中区胜利大街56号

中国平安 PING AN

金融·科技

专业 让生活更简单